

# FIȘĂ TEHNICĂ A PRODUSULUI

## SikaCem® PVA

PRODUS CU ÎNTREBUINȚĂRI MULTIPLE, CA AMORSĂ, SIGILANT, ADEZIV ȘI ADITIV

### DESCRIEREA PRODUSULUI

SikaCem® PVA este un produs pe bază de apă, cu întrebuințări multiple, adeziv economic, sigilant și aditiv pentru mortare. Are o aderență bună pe majoritatea tipurilor de materiale de construcții (cu excepția PVC și cauciuc), acest produs este ideal pentru amorsarea suprafețelor nesănătoase înainte de tencuire sau vopsire, ca adeziv pentru lemn, plută, materiale textile, ca un sigilant general împotriva prafului și ca aditiv pentru produse cimentoase.

### UTILIZĂRI

- Adeziv cu întrebuințări multiple pentru lemn, plută, hârtie, materiale textile, etc.
- Aditiv pentru mortar/șapă/tencuieli
- Punte de aderență pentru șape/tencuieli în cazul unor substraturi dificile.
- Amorsă/sigilant pentru aplicații ceramice
- Produs de legătură (liant) pentru materiale lemnoase (rumeguș, etc), ghips, etc.

### CARACTERISTICI/AVANTAJE

- Îmbunătățește aderența pentru majoritatea tipurilor de materiale de construcții
- Îmbunătățește flexibilitatea mortarelor sau a șapelor
- Ușor de utilizat

<b>Vâscozitate la 23°C</b>	7,000-15,000 cP
<b>Temperatura minimă de formare a peliculei</b>	Aprox 2°C
<b>Stabilitate la temperaturi înalte (o săptămână la 50°C)</b>	Stabil

### INFORMAȚII DESPRE PRODUS

<b>Ambalare</b>	Bidon de 5 litri
<b>Aspect/Culoare</b>	Lichid de culoare albă
<b>Termen de valabilitate</b>	12 luni de la data producției, depozitat în condiții uscate, în ambalaje originale sigilate, nedeteriorate
<b>Condiții de depozitare</b>	A se depozita în condiții de adecvate, în ambalajul original sigilat și nedeteriorat, la loc uscat și răcoros, la temperaturi cuprinse între +5°C și +25°C. A se proteja împotriva înghețului. În cazul depozitării exterioare, perioada de valabilitate se va reduce drastic.
<b>Densitate</b>	aprox. 1,07 g/cm <sup>3</sup>
<b>Valoare pH</b>	4-6

## INSTRUCȚIUNI DE APLICARE

### CALITATEA SUPORTULUI / PREGĂTIREA SUPORTULUI

Toate suprafețele trebuie să fie curate, uscate, fără grăsimi.

### METODE / UNELTE DE APLICARE

AMORSĂ CU UZ GENERAL - Diluați în 4 părți de apă o parte de SikaCem® PVA și aplicați cu o perie. Așteptați să se usuce.

PUNTE DE ADERENȚĂ - Aplicați cu o bidinea pe stratul suport curățat, după care aplicați tencuiala cât timp SikaCem® PVA este încă lipicios.

ADEZIV - Se va utiliza nediluat. Aplicați SikaCem® PVA pe ambele fețe de lipit, după care presați. În cazul suprafețelor mari, presiunea se va menține timp de 24 de ore.

ADITIV PENTRU PRODUSE CIMENTOASE - Adăugați între 10 și 15 kg de SikaCem® PVA pentru 50 kg de produs cimentos.

ADITIV PENTRU TENCUIELI - Diluați 1:1 cu apă și folosiți amestecul obținut în locul cantității de apă din rețetă. Curățați uneltele și orice excedent de SikaCem® PVA cu apă rece curată.

### LIMITĂRI

- Nu utilizați la exterior sau în zone constant umede. În aceste cazuri, utilizați SikaLatex® SBR.
- Deoarece producătorul nu poate anticipa toate utilizările la care poate fi folosit produsul, cade în sarcina utilizatorului să determine dacă produsul este corespunzător aplicației respective, după consultarea fișei tehnice. În cazul în care există îndoieli, contactați Departamentul Tehnic Sika pentru consultanță.

## SURSA VALORILOR DECLARATE

Toate datele din prezenta Fișă Tehnică se bazează pe teste de laborator. Datele efectiv măsurate, pot varia din cauza unor circumstanțe independente de controlul nostru.

### RESTRICȚII LOCALE

Vă rugăm să țineți seamă că performanțele produsului pot varia de la țară la țară, din cauza regulamentelor și normativelor locale. Vă rugăm să consultați Fișă Tehnică locală a produsului pentru descrierea exactă a domeniilor de aplicare.

### INFORMAȚII PRIVIND SĂNĂTATEA ȘI PROTECȚIA MUNCII

Pentru informații și recomandări privind siguranța utilizării, depozitarea și eliminarea produselor chimice, utilizatorii vor consulta cea mai recentă versiune a Fișei cu Date de Securitate a produsului, care conține informații de ordin fizic, ecologic și toxicologic, precum și alte informații privind siguranța.

### PREVEDERI LEGALE

Informațiile și în mod special recomandările privind aplicarea și utilizarea finală a produselor Sika, sunt furnizate cu bună credință, în baza cunoștințelor actuale și a experienței Sika și sunt valabile atunci când produsul este depozitat corespunzător, manipulat și aplicat în condiții normale și în conformitate cu recomandările Sika. În practică, diferențele de material și de substrat, precum și condițiile concrete din teren, sunt de așa manieră încât, nici o garanție în raport cu vandabilitatea sau utilizarea într-un anumit scop a produsului și nici o altă responsabilitate decurgând din orice analogie valabilă nu pot fi deduse din prezentele informații, din alte recomandări scrise sau din sfaturile oferite în cadrul consilierii. Utilizatorul produsului trebuie să verifice conformitatea acestuia în vederea aplicării pentru atingerea scopului propus. Sika își rezervă dreptul de a aduce modificări caracteristicilor produselor sale. Se vor respecta drepturile de proprietate ale terților. Toate comenzile sunt acceptate în concordanță cu condițiile generale de vânzare și de livrare actuale. Utilizatorii trebuie să consulte cea mai recentă versiune a Fișei Tehnice a produsului respectiv, a cărei copie se livrează la cerere.

#### Sika Romania SRL

Sediul Central - București, Sector 5

Str. Izvor, Nr. 92-96

Cladire Forum III, Et. 7, 050564

Tel: + 40 21 317 3338

Fax: + 40 21 317 3345

www.sika.ro



Fișă Tehnică a produsului  
SikaCem® PVA  
Decembrie 2018, Versiune 01.01  
020301010010000263

SikaCemPVA-ro-RO-(12-2018)-1-1.pdf